

### Дорогие жительницы Алтайского края!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем!

Уже более 100 лет 8 марта в нашей стране отмечают достижения прекрасной половины человечества в разных сферах. Сегодня трудно назвать направление деятельности, где бы россиянки ни добивались успехов. Есть в ваших рядах и руководители, и первопроходцы, и защитники Отечества. В непростые моменты истории России женщины всегда проявляют стойкость, выдержку и решают ответственные задачи наряду с мужчинами.

Сегодня неопценим вклад жительниц Алтайского края в работу по поддержке наших военнослужащих, мобилизованных, добровольцев, защищающих интересы России на Донбассе. Во многом благодаря вам в крае на достойном уровне организован сбор гуманитарной помощи, развивается волонтерство. Кроме того, традиционно именно вы продолжаете активно развивать социальную политику в интересах материнства и детства.

Мы, мужчины, восхищаемся вашими успехами и не устаем благодарить за то, что и сегодня вы бережете семейные ценности, являетесь хранительницами домашнего очага, хорошими женами и матерями.

Желаем вам счастья и благополучия. Будьте всегда здоровы, красивы и любимы!

**В. П. ТОМЕНКО**, Губернатор Алтайского края  
**А. А. РОМАНЕНКО**, председатель  
Алтайского краевого Законодательного Собрания

### Милые женщины!

Примите самые сердечные поздравления с Международным женским днем!

8 Марта – особенный праздник, наполненный солнечным светом и лучезарным настроением, украшенный цветами и яркими улыбками. Не случайно его отмечают именно в начале весны, той счастливой поры, когда природа просыпается и делает первый вздох, когда все мы ждем тепла, обновления, нежности. Подобно первым лучам весеннего солнца именно вы, милые женщины, согреваете и озаряете все вокруг.

Вам, прекрасная половина человечества, всё удаётся: достигать вершин в профессии, в творчестве, в общественной деятельности, создавать радужную, комфортную обстановку в семье, воспитывать детей. Вы обладаете непостижимым секретом: всё успевать, справляться с огромным грузом забот и оставаться нежными, яркими, обаятельными. Вы приносите в этот мир добро и красоту, свет и надежду!

От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия и праздничного настроения, внимания родных и близких! Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней! Будьте счастливы!

**Д. З. ФЕЛЬДМАН**, Глава города Рубцовска



Реклама

**Дорогие женщины!**  
Поздравляем с самым красивым и светлым весенним праздником –  
днем 8 Марта!

**Закрытие зимней коллекции.**  
ПОСТУПЛЕНИЕ  
весеннего ассортимента  
мужских и женских  
головных уборов  
от ведущих производителей.

**Avenue**  
САЛОН ГОЛОВНЫХ УБОРОВ

г. Рубцовск  
ул. Калинина, 11

Реклама

ИНТЕН 220900451002

**МАЛЬШ**  
пер. Улежникова, 7,  
тел. 3-00-29

**Пора встречать весну!**

**КОМБИНЕЗОНЫ** (весна)  
**КОСТЮМЫ** (флис)  
**ШАПОЧКИ**  
**АВТОКРЕСЛА**  
**КОЛЯСКИ**  
**ПРОГУЛОЧНЫЕ**

-облегченная модель,  
-улучшенная проходимость,  
-водоотталкивающая ткань.

**Каждый понедельник скидка 10%**

Предложение действует на момент публикации



## Дорогие землячки!

С искренней теплотой и сердечностью спешу поздравить вас с международным женским Днем!

Вам предназначено давать новую жизнь, нести любовь и добро, быть хранительницами нравственных устоев, источником вдохновения. Позвольте выразить вам самые искренние слова благодарности за воспитание детей – своих, и с равной заботой и теплом – приемных, опекаемых. За сохранение домашнего очага, активную жизненную позицию, ударную работу и душевную чуткость. Особая признательность и низкий поклон женщинам, воспитавшим достойных сыновей – защитников Родины. Пусть ваши мальчишки, мужчины, воины служат достойно и возвращаются с передовой невредимыми.

Желаю всем женщинам тепла, улыбок и замечательного настроения! Пусть живут в душе весна, в сердце – любовь, в доме – благополучие, и все это непременно под мирным, голубым небом!

**И. И. ЛООР, депутат Государственной думы**

## Милые женщины!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Этот праздник – 8 Марта – мы отмечаем с особой теплотой, пожалуй, как нигде в мире. Он наполнен подарками и цветами, самыми добрыми чувствами к мамам, жёнам, дочерям, коллегам по работе, ко всем близким сердцу женщинам. Ведь именно в их достоинстве и милосердии раскрывается истинная душа человечества. Вы даете нам жизнь, согреваете любовью, поддержкой и заботой.

Представительницам прекрасной половины человечества по плечу любые свершения и высоты, будь то научное открытие, спортивное состязание или ведение бизнеса. Невозможно переоценить ваш вклад в развитие образования, культуры, здравоохранения. Вместе с тем вы создаете уют и храните домашний очаг, растите и воспитываете детей, щедро дарите свое тепло, вдохновляете на труд и новые достижения.

Милые женщины! От души желаем вам здоровья, мира, добра, оптимизма, светлого настроения, исполнения самых заветных желаний. Оставайтесь такими же прекрасными, обаятельными, любящими и любимыми!

**С. П. ЧЕРНОИВАНОВ, председатель Рубцовского городского Совета депутатов**

## ЮБИЛЯР

# Её года – её богатство...

Столетний юбилей 13 февраля 2023 года отметила жительница нашего города Мария Ткаченко, ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла.

Марию Николаевну приехали поздравить заместитель Главы Администрации города Рубцовска Олег Обухович, начальник Управления социальной защиты населения по городу Рубцовску и Рубцовскому району Марина Ерошкина. Почетные гости от всего сердца поздравили юбиляра с днем рождения, поблагодарили за доблестный труд в годы Великой Отечественной войны, а также пожелали благополучия, бодрости духа и огромного здоровья. Гости вручили ей поздравительные приветствия Президента Российской Федерации, Губернатора Алтайского края и юбилейный подарок. Вся жизнь Марии Николаевны, ветерана Великой Отечественной войны – героический пример для многих поколений.

Наша героиня родилась 13 февраля 1923 года в селе Волчиха Волчихинского района Алтайского края. Родители воспитывали пятерых детей. Вскоре в семью пришло большое горе, умерла мать. Остался один кормилец в семье – отец, он взял на себя заботы по воспитанию пятерых детей, но по стечению обстоятельств вынужден был передать их в детский дом.

Спустя годы, Мария Николаевна встретила только со старши-

ми детьми (со старшей сестрой они всегда были неразлучны), с младшими сестрами больше никогда не довелось встретиться, как сложились их судьбы, неизвестно.

Мария Николаевна вспоминает:

– В годы Великой Отечественной войны я работала в городе Рубцовске на теплоэлектроцентраль (ТЭЦ), рабочий день длился по десять-двенадцать часов, узаконены были обязательные сверхурочные работы, отменены отпуска. Коллектив работников был дружный, люди отзывчивые, всегда готовы были прийти на выручку. В годы войны встретила человека, с которым связала свою дальнейшую судьбу, вышла за него замуж. Своего жилья не было, с мужем проживали на квартире у чужих людей.

После окончания войны Мария Николаевна продолжила работать в родном коллективе на ТЭЦ. За добросовестный труд коллектив неоднократно представлял её кандидатуру на награждение. На пенсию Мария Николаевна вышла в 1980 году.

Мария Ткаченко – ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда, награждена медалями: «За доблестный труд в годы



Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другими юбилейными медалями.

Своих детей у Марии Николаевны нет. Она помогала старшей сестре воспитывать дочерей, и те относились к ней, как к маме. Родные и знакомые ценят

женщину за ее доброту, терпение, отзывчивость и трудолюбие. В настоящее время Мария Николаевна проживает с племянницей. В семье к ней относятся с большим уважением, она окружена заботой, вниманием и любовью.

**Марина ЕРОШКИНА, начальник Управления социальной защиты населения по г. Рубцовску и Рубцовскому району**

## ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

# Учителями славится наш город

В марте очередной день своего рождения будет отмечать Нина Максимовна Протасова. Родилась она 30 марта 1932 года.

Когда Нине исполнилось двенадцать лет, семья переехала в город Рубцовск, здесь она и окончила среднюю школу № 112 (ныне № 19). Школьнице очень нравились великолепные уроки истории, которые вел Герман Генрихович Кубат. Именно его уроки повлияли на выбор профессии Нины Максимовны. Осенью 1950 года она поступила в Учительский институт города Семипалатинска, который окончила с отличием, а затем продолжила свое обучение заочно в педагогическом институте на историческом факультете.

Трудовая деятельность Нины Максимовны началась с 16 августа 1952 года в средней школе № 14 в должности старшей пионерской вожатой. Затем в 1953 году она стала учителем истории, с 1966 – завучем, а с сентября 1969 года – директором школы.

В декабре 1977 года Нина Максимовна Протасова была переведена заместителем директора по учебно-воспитательной работе в среднюю школу № 1, расположенную по ул. Светлова, 90, которая открылась 12 января 1978 года. Помимо выполнения обязанностей администратора и учителя Нина Максимовна принимала активное участие в общественной работе: была пропагандистом, руководила работой родительского лектория, политическим лекторием учащихся старших классов, выступала с докладами на городских и краевых совещаниях и семинарах.

В школе № 1 Протасова проработала десять лет, на пенсию ушла по возрасту в 1987 году.

У Нины Максимовны было много талантливых и умных ребят, среди них Г. Сте-



панов, Н. Бокова, И. Козуб, С. Бурбоскин, С. Нестерова, В. Якименко, Т. Пименова, К. Бухгамер и многие другие. Сегодня это врачи, адвокаты, учителя, ведущие специалисты в разных сферах.

За заслуги в педагогическом труде Нине Максимовне Протасовой в 1975 году было присвоено звание «Отличник народного просвещения», в 1966 году награждена медалью «За трудовое отличие».

Поздравляем нашего замечательно-го педагога с 8 Марта, желаем здоровья и добрых дней!

**Людмила ЗАХАРЧЕНКО, ветеран педагогического труда, член Совета музея образования**

## АКЦИЯ

# Готовимся к Тотальному диктанту

Рубцовск присоединится 8 апреля к ежегодной образовательной акции «Тотальный диктант-2023». В преддверии этого события все желающие могут подготовиться к мероприятию и улучшить свои познания в русском языке с помощью традиционных курсов.

На базе Центральной городской библиотеки 10 февраля начались очные курсы подготовки к Тотальному диктанту «Русский по пятницам». По информации организаторов, занятия проводит преподаватель русского языка и литературы гимназии № 8, председатель комиссии филологов Тотального диктанта в Рубцовске Татьяна Брик.

«Каждую пятницу до 7 апреля включительно в 18:00 на занятиях пройдет повторение орфографических и пунктуационных правил, знание которых обязательно пригодится при написании диктанта 2023 года. Участники пройдут не весь курс русского языка, но смогут потренироваться в написании разных диктантов, обсудить с преподавателем спорные вопросы русской орфографии и пунктуации», – добавляют специалисты ЦГБ.

Кроме этого, на официальном сайте акции любой желающий может пройти занятия и мини-курсы онлайн-школы, которые направлены на подготовку к диктанту. Подробная информация о занятиях и актуальные новости доступны в группах «Тотальный диктант в Рубцовске» в социальных сетях.

**Подготовила Вера БРЮХАНОВА**





# Идеи для подарков от «Империи мебели и света»

Один из ведущих мебельных салонов города – «Империя мебели и света» – спешит поздравить прекрасных рубцовчанок с приближающимся праздником 8 Марта, а их мужчинам подсказать идеи для незабываемых подарков. Рубцовчанки, не будем скромничать, самые красивые, и они достойны, чтобы их окружили вниманием и комфортом.

Сердце любой женщины растает, если ей преподнести в подарок великолепную мебель. А к этому почитаемому празднику присоединились крупнейшие мебельные фабрики России: «Мебель Черноземья», «Интердизайн», «Ангстрем», «Хит Лайн», «Ваш день» и с 1 по 10 марта объявили период невероятных скидок.

Фабрика «Мебель Черноземья» славится премиальными изделиями из массива дуба, с применением технологии «высокий глянец». На весь ее ассортимент действует скидка 30 %, и таким щедрым предложением надо обязательно воспользоваться!

Изделия фабрики «Ангстрем» – это и классика, и неоклассика, и суперсовременные футуристические модели. На каждую коллекцию – особое предложение, о чем подробно расскажут продавцы-консультанты салона.

Корпусная мебель фабрики «Ваш день» не зря считается народной из-за доступной цены. В акционный период еще и скидки будут! О них тоже можно узнать непосредственно в салоне.

А разве можно устоять перед таким подарком, как мягкая мебель «Ваш день»? Это не просто



диваны и кресла, а зоны повышенного комфорта, оснащенные современными механизмами для релаксации: реклайнерами и электрореклайнерами. Они позволяют расслабиться и отдохнуть каждой клеточке вашего тела. Как известно, хорошо отдохнувший человек и выглядит прекрасно! На все сегменты мягкой мебели: «Антеприма», «Премиум» и «Модерн» – тоже действуют скидки, причем и на заказ, и из наличия. Всю информацию предоставляют сотрудники салона.

Важно, что мебель в салоне представлена в интерьере, благодаря чему вы без труда поймете, как она будет смотреться в вашей квартире.

Приятно будет пригласить гостей за новый стол от фабрик «Топ-концепт», «Арт-мебель»,

«Мебель Черноземья», «12 стульев». Обеденные зоны изготовлены из массива березы, бука, дуба, стекла, керамики. И, конечно же, радует скидка 20 %.

В подарок можно преподнести милые сердцу мебельные мелочи: зеркала в изящном обрамлении, банкетки, пуфики, журнальные столики и многое другое.

И, конечно же, внутреннее убранство квартиры заиграет, засверкает с люстрой, торшером, бра или настольной лампой от немецкой компании «МВ-Лайт» – мирового лидера в производстве светильников. Сейчас, к тому же, поступило очень много ультрамодных моделей. Скидка на свет в этот акционный период составляет 20 %.

Забрать мебель из магазина без денег и на выгодных условиях можно, оформив прямо на месте кредит через банки АО «Почта Банк», КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), АО «ОТП Банк», ООО «ХКФ Банк».



Приятным дополнением к подарку станет сертификат на посещение любой процедуры в косметическом салоне Олеси Прудниковой, который также можно приобрести в «Империи мебели и света».

Магазин «Империя мебели и света» находится в ТЦ «Кировский» по пр. Ленина, 115 и работает для вас ежедневно с 9.30 до 18.30. Дополнительная информация по тел. 8-903-958-03-76, 8-963-537-21-31.

Людмила МИЛОВА



## КУЛЬТУРА

# Фестиваль книги на Алтае

Рубцовск вновь стал одной из площадок краевого фестиваля книги «Издано на Алтае». Пятый год подряд специалисты Библиотечно-информационной системы рассказывают горожанам о книгоиздании в регионе, знакомят с новинками, развивают и поддерживают интерес к чтению у молодого поколения.

15 февраля в стенах Центральной городской библиотеки состоялось открытие фестиваля в Рубцовске. В рамках мероприятия гостям представили одноименную выставку, а также рассказали о новых книгах, изданных в регионе в 2022 году и поступивших в фонд библиотеки.

– В среднем за год в Алтайском крае издается около тысячи названий книг. Бумажная книга никуда не исчезла, она существует и как феномен нашей культуры, и как инструмент для передачи знаний, и как источник эмоций. На выставке представлены разные издания, и вокруг каждого можно выстроить целое культурное событие. В рамках краевого фестиваля в библиотеках региона запланировано проведение более трехсот таких событий: творческие встречи с авторами, лекции, мастер-классы, конкурсы, обзоры, презентации и многое другое, – отметила директор Библиотечно-информационной системы Рубцовска Елена Кайгородова.

Позже для гостей состоялась экспресс-лекция о жизни и творчестве Вячеслава Шишкова «Я люблю Алтай крепко», приуроченная к его 150-летию. К слову,

имя именно этого выдающегося писателя носит организатор фестиваля – Алтайская краевая универсальная научная библиотека. А в завершение мероприятия состоялась викторина по знанию литературной жизни региона.

Фестиваль книги «Издано на Алтае» проходит с 14 февраля по 31 марта, три библиотеки Рубцовска ждут жителей города на свои мероприятия. На сегодняшний день жители и гости города уже посетили неформальный урок родной литературы «Внеклассное чтение: писатели Алтая», творческий вечер автора и исполнителя Виктории Ситенко «Гуашь моих стихов» и презентацию настольной игры «Алтайский край. Краеведческое лото».

Также в рамках фестиваля организаторы приглашают всех рубцовчан от 14 до 25 лет принять участие в городском конкурсе чтецов «Читай Алтай!». По итогам конкурса будут определены шесть победителей в двух возрастных категориях: 14-18 и 19-25 лет. Участникам конкурса вручаются сертификаты, победителям – дипломы и памятные призы. Заявки принимаются до 17 марта, сам конкурс состоится 21 марта в 16:00 в Центральной



библиотеке.

Кроме этого, гостей фестиваля ждут другие разнообразные, но очень творческие мероприятия. А именно:

14 февраля – 31 марта – «Издано на Алтае»: выставка краеведческих изданий из фондов Центральной городской библиотеки (Центральная городская библиотека, пр. Ленина, 137б);

14 февраля – 31 марта – «Издано на Алтае»: книжная выставка, обзор изданий 2022 года (Библиотека № 8, ул. Комсомольская, 64);

14 февраля – 31 марта – «Издано на Алтае»: книжная выставка (Модельная библиотека «Контакт», ул. Ст. Разина, 196);

4 марта в 16:00 – «Стихи на двоих»: творческая встреча с поэтами Ольгой Родионовой и Валерием Дашкевичем (г. Барнаул) (Центральная городская библиотека);

15 марта в 18:00 – «Страницы

любимого города»: презентация юбилейных изданий в трех томах (Центральная городская библиотека);

17 марта в 14:00 – «Летопись колхоза «Страна Советов»: презентация книги (село Новониколаевка Рубцовского района);

18 марта в 15:00 – «Созвездие КиТа»: творческий вечер литературного объединения «КиТ» (Центральная городская библиотека);

21 марта в 16:00 – «Читай Алтай»: конкурс чтецов (Центральная городская библиотека);

30 марта в 16:00 – Закрытие XVIII краевого фестиваля книги «Издано на Алтае» (Центральная городская библиотека).

Анонсы всех ключевых мероприятий публикуются на сайте Библиотечно-информационной системы и в официальных группах учреждения в социальных сетях. Следите за новостями.

Вера БРЮХАНОВА, фото автора

## Милые женщины г. Рубцовска!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Восьмое марта – это самый нежный и любимый весенний праздник в нашей стране. Именно в этот день приходит настоящая весна, и мы, мужчины, видим это по вашим улыбкам. Вы обогащаете нашу жизнь, наполняете ее смыслом, теплом и надеждой на лучшее.

От всей души желаю вам крепкого здоровья! Будьте любимы и счастливы!

Мира и благополучия вам и вашим близким!

Пусть будет этот день богат

Теплом, улыбками, цветами!

Желаем мы для милых дам:

Пусть счастье вечно будет с вами!

**И. Г. ТЕПЛУХИН,**  
председатель Рубцовского городского Совета ветеранов



# Они стоят на страже всей страны

В Рубцовске 23 февраля прошло торжественное мероприятие ко Дню защитника Отечества. Оно состоялось на площади 21-го Гвардейского стрелкового полка у Мемориального комплекса, посвященного мужеству и доблести воинов-земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны.



Шамиль Ардаев поздравляет рубцовчан.

В 10 ЧАСОВ здесь собрались представители администрации города, депутатского корпуса, духовенства, войсковой части 6720, учащиеся кадетских классов СОШ №2. Празднование началось с Гимна России, который прозвучал в исполнении военного духового оркестра.

Ко всем присутствующим обратился первый заместитель Главы Администрации города Владимир Пьянков:

– От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества. Для нашей страны этот день – особый. Мы всегда с большим уважением чтим наших воинов. Отдельные слова благодарности нашим ребятам, которые защищают нас, выполняя свой воинский долг, участвуя в специальной военной операции. Низкий поклон ветеранам. Здоровья и мирного неба!

– Сегодня мы вспоминаем своих дедов и прадедов, которые отстаивали нашу Родину от

фашистской нечисти в Великой Отечественной войне, – сказал в своем выступлении заместитель председателя Рубцовского городского Совета депутатов Валерий Никеев. – Вспоминаем братьев, товарищей, друзей, которые выполняли интернациональный долг. И глубоко переживаем за участников специальной военной операции. Мы верим в силу российского оружия, силу духа российского солдата, в нашего главнокомандующего – Президента России. И сегодня как никогда актуальны слова: пока мы едины, мы непобедимы!

С праздником рубцовчан поздравил временно исполняющий обязанности командира в/ч 6720 Шамиль Ардаев:

– Сегодня российская армия освобождает мир от неонацизма. 23 февраля – это не просто День защитника Отечества. Это день защитника семьи, любимых, детей, всего народа. От

себя лично и от всего личного состава нашей войсковой части поздравляю всех защитников Отечества, жителей Рубцовска с праздником. Желаю мирного неба над головой, семейного благополучия и скорейшего возвращения домой всех, кто выполняет свой воинский долг в зоне СВО. Чтобы они наконец-то могли сказать: «Враг разбит, Победа за нами!».

В нашей стране к защитникам Отечества всегда относились с любовью и гордостью, потому что ими становились и становятся самые сильные и смелые люди, для которых слова «долг» и «честь» – главные жизненные ориентиры и принципы. Ратный подвиг всегда, во все времена стоял на самом высоком нравственном пьедестале.

Память павших воинов, защитников России, присутствующие почтили минутой молчания, после которой слово было предоставлено епископу Рубцовскому и Алейскому Роману:

– Поздравляю всех с Днем защитника Отечества – днем славы российского воинства. Это день молитвы о всех погибших на полях сражений, всех поколений русских воинов. Все мы при-



На торжественном мероприятии выступает Владимир Пьянков.

званы быть защитниками Отечества, каждый на своем рубеже. В храмах и монастырях идет молитва о защите российского воинства. Мы должны быть едины духом, вместе, и тогда никто не сможет нас победить.

Также с праздником рубцовчан поздравили председатель рубцовского отделения Союза женщин России Валентина Удод,

депутат АКЗС Андрей Чернобай, начальник отдела по воспитательной и внеучебной работе Рубцовского института (филиала) АлтГУ Игорь Шешунов и учащийся кадетской общеобразовательной школы Михаил Вазем.

Завершилось торжественное мероприятие возложением цветов к Вечному огню и памятнику.

Ирина ЖУКОВА, фото автора



## ОФИЦИАЛЬНО

### Состоялась очередная сессия

В минувшую среду, 22 февраля, состоялась восьмая очередная сессия Рубцовского городского Совета депутатов. В повестке сессии значило свыше 20 вопросов, и большая часть из них была рассмотрена народными избранниками без дополнительных обсуждений.

С отчетом о деятельности в 2022 году, в том числе о решении вопросов, поставленных городским Советом, выступил его председатель Сергей Черноиванов. Отчет был признан удовлетворительным.

Итоги оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Рубцовский» за 2022 год подвел начальник межмуниципального отдела Василий Демин.

Часть вопросов касалась приватизации зданий и земельных участков.

После серьезного обсуждения депутаты приняли решение направить в комитет по аграрной политике, природопользованию и экологии Алтайского краевого Законодательного Собрания обращение о проблеме с безнадзорными животными. Данная проблема в нашем городе приобрела особую остроту. Народные избранники просят краевых парламентариев предусмотреть меры по созданию муниципальных приютов для собак.

Ирина ЖУКОВА

## СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

### Квартиру – вдове ветерана

Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин, прокурор Алтайского края Антон Герман, Губернатор Алтайского края Виктор Томенко вручили ключи от новой квартиры в г. Новоалтайске, цветы и памятные подарки, а также поздравили с новосельем вдову ветерана Великой Отечественной войны Нину Петровну Потехину.



В 2022 году органами прокуратуры региона совместно с органами социальной защиты населения проведен комплексный мониторинг жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны с целью дополнительного выявления лиц, нуждающихся в жилье. Это позволило выявить проблемы 15 ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий в силу возраста и состояния здоровья. Дополнительно привлечены средства федерального бюджета на сумму свыше 50 млн руб. в целях обеспечения жилыми помещениями всех ветеранов, состоящих на учете, в том числе Нину Петровну.

Всего за время действия Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» жильем в регионе обеспечены 8344 ветерана войны. Объем выделенных на эти цели средств составил более 8,2 млрд рублей. Вопрос соблюдения жилищных прав ветеранов Великой Отечественной войны остается на особом контроле прокуратуры края.

Подготовил  
Максим ДОБРОВОЛЬСКИЙ

















**Хочу выразить благодарность врачу-педиатру Людмиле ЛУНЕВОЙ и медицинской сестре Ларисе КАНАЕВОЙ из КГБУЗ «Детская городская больница г. Рубцовск», поликлиника № 4.**

Спасибо вам за колоссальную помощь, отзывчивость и профессионализм в своем деле. Но огромное спасибо за вашу бесконечную доброту, от вас исходит тепло, как от солнышка. Дети обожают Людмилу Даниловну, она замечательный специалист, всегда спокойная, выдержанная, готова выслушать, всегда с улыбкой на лице. Лариса Владимировна – замечательной души человек. При любой погоде они спешат на помощь, это настоящие «люди в белых халатах, низко вам поклониться хочу».

От души хочу поздравить вас с праздником 8 Марта и пожелать крепкого здоровья, терпения, стойкости, решительности и уверенности. Оставайтесь такими же прекрасными людьми, которые помогают сотням ребятишек. Долгих лет успешной врачебной практики, счастливых лет благополучной жизни!

Татьяна АСАТОВА



**Поздравляем с Днем рождения Владимира Григорьевича Беззуба, Николая Николаевича Колесникова!**

От всей души желаем счастья и исполнения желаний! Пусть жизнь, как яркая мозаика, складывается из светлых красок радости, незабываемых событий, а каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

С уважением, коллектив МУП «АвтоСпецТехника»

**Подписка на газету «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ».**  
Вопросы по тел.

**4-63-64.**

### ТРЕБУЕТСЯ

● МУП «АвтоСпецТехника» требуется машинист автогрейдера, удостоверение категории С, опыт работы от 3 лет. Трудоустройство согласно ТК РФ. Обращаться: тел. 8-(385-57) 5-58-99.

● МУП «АвтоСпецТехника» требуется водитель грузового автомобиля категории С, опыт работы. Трудоустройство согласно ТК РФ. Обращаться: тел. 8-(385-57) 5-58-99.

● МУП «АвтоСпецТехника» требуется водитель мусоровоза МАЗ, удостоверение категории С, опыт работы. Трудоустройство согласно ТК РФ. Обращаться: тел. 8-(385-57) 5-58-99.

● МУП «АвтоСпецТехника» требуется уборщик территории (дворник), опыт работы. Трудоустройство согласно ТК РФ. Обращаться: тел. 8-(385-57) 5-58-99.

### ВОЗЬМУ В ДАР

● Швейную машинку. Тел. 8-923-657-31-81.

### Уважаемые родители!

Администрация МАДОУ «ЦРР-детский сад № 5 «Академия детства» сообщает, что 1 сентября 2023 года наш сад распахнет свои двери для всех желающих, принимаем детей от двух месяцев до семи лет! Для постановки ребенка на очередь вы можете воспользоваться удобным для вас способом:

- обратиться в приемный день (среда – каждую неделю с 8:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00) в МКУ «Управление образования г. Рубцовска», в каб № 14, пер. Бульварный, 4;

- или оформить заявление на перевод в дошкольное учреждение, которое посещает ваш ребенок в данный момент.

При себе иметь оригиналы документов (и копии):

- паспорт родителя (законного представителя),
- свидетельство о рождении ребенка,
- свидетельство о регистрации по месту жительства,
- документ, подтверждающий льготу (при наличии).

Телефон для консультации: 9-63-55, 89059833457.

### ИЩУ

● В районе ветеринарной клиники «Био-Люкс» на остановке «Музей» потерялась кошка рыжего цвета, пушистая, глаза желтые, шея частично выстрижена, кошку зовут Рыжик. Помогите, пожалуйста, найти кошку. Тел. 8-913-227-59-88.

### ТРЕБУЕТСЯ

Предприятию требуются (тел. 4-26-10):

- Инженер-программист
- Слесарь-ремонтник
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Оператор механизированных и автоматизированных складов
- Старший повар
- Повар
- Оператор котельной
- Аппаратчик мукомольного производства
- Грузчик
- Плотник

12 марта с 11:00 до 18:00  
ул. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 84 (Мария-Ра)  
т. 8-962-897-58-55

**Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ ОБУВЬ В РЕМОНТ**

- ЗАМЕНА ФАСОНА, ПОДОШВЫ
- ПОЛНОЕ ОБНОВЛЕНИЕ НИЗА ОБУВИ
- БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПОДОШВЫ
- СМЕНА ФАСОНА
- ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО
- ИЗМЕНЕНИЕ ВЫСОТЫ КАБЛУКА
- ПОЛНАЯ ЗАМЕНА КОЖИ НИЗА ОБУВИ
- НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА
- НЕСКОЛЬЗЯЩАЯ ПОДОШВА
- ПРЕДОПЛАТА 500 РУБЛЕЙ
- СРОК РЕМОНТА 3 НЕДЕЛИ

## САНАТОРИЙ «ДИОНИСИЙ»

село Подсосново Немецкого района Алтайского края

Предварительная запись по тел.:  
8-38539-20262,  
8-923-163-31-11,  
8-913-240-97-74.

Консультирует врач.

Приглашает на лечение пациентов с проблемами в сосудистой, дыхательной, нервной и опорно-двигательной системах.

Проводим реабилитацию после ковид-инфекции, инсультов.

Широкий спектр процедур: • ЭКГ • контроль сахара и артериального давления • медикаментозное лечение (капельницы, инъекции) • различные массажи (ручной и аппаратные) • парафино-озокеритолечение • грязи • соляная пещера • ингаляции с травами из Горного Алтая • кедровые фитобочки • фиточаи.

Проживание в 2-х и 3-местных комфортабельных номерах (ТВ, Wi-Fi), качественное 3-х или 5-разовое питание (по желанию) из фермерских продуктов. Лечение проводится в выходные и праздничные дни. Курс лечения для пенсионеров от 12 дней, для пациентов не пенсионного возраста от 7 дней.

Пенсионерам скидки до 16 лет 30%, 50%.

СО 2 ПО 31 МАРТА женщинам дополнительная СКИДКА 15%

Проезд автобусом «Рубцовск-Славгород» в 11:00 из Рубцовска до Славгорода. Встречаем в Славгороде в 16:30.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

### 12 МАРТА 2023 ГОДА

В ООО «ЦЕНТР СЕМЕЙНОЙ МЕДИЦИНЫ» с 9:00 по предварительной записи ведут прием специалисты из г. Барнаула

- ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ  
- КАРДИОЛОГ  
- НЕФРОЛОГ

УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ДИАГНОСТИКА внутренних органов (печень, почки, желчный, мочевой пузырь, поджелудочная железа, селезенка), щитовидной железы, ЭХО (УЗИ сердца), молочных желез, дуплекс сосудов шеи и головы, дуплекс вен, артерий верхних и нижних конечностей, предстательной железы (простаты), лимфоузлов, суставов.

Ведется предварительная запись к ГИНЕКОЛОГУ, УРОЛОГУ-АНДРОЛОГУ, ОНКОЛОГУ, ЭНДОКРИНОЛОГУ, НЕВРОЛОГУ. ЗАБОР ВСЕХ ВИДОВ АНАЛИЗОВ.

Оказывается неотложная помощь.

Прием платный, запись по телефону:  
8(38557) 70-600, 8(906)962-33-22.

Наш адрес: г. Рубцовск, пр-т Ленина, 21.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

**Здоровая Семья**  
ООО Центр Семейной Медицины

ПРЕДЛАГАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:

- ✓ ПРОЦЕДУРНЫЙ КАБИНЕТ системы, все виды инъекций, кровезащиты
- ✓ АНАЛИЗЫ ВСЕХ ВИДОВ
- ✓ ВСЕ ВИДЫ УЛЬТРАЗВУКОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ НА СОВРЕМЕННОМ ОБОРУДОВАНИИ УЗИ всех органов и систем, дуплексы сосудов
- ✓ ЭКГ
- ✓ ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ
- ✓ ПРИЕМЫ ВРАЧЕЙ:

гастроэнтеролог, эндокринолог, терапевт, нефролог, невролог, онколог (удаление новообразования), гинеколог – ультразвуковая диагностика, кардиолог, стоматолог-ортопед (ИОР), маммолог, логопед, педиатр, дерматолог, врач общей практики

ПРИЕМ ПЛАТНЫЙ, ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ

Прием врачей из г. Барнаула – каждые 2 недели!!  
АКЦИИ! СКИДКИ! - уточняйте по телефону или в группах одноклассники и инстаграм!!

г. Рубцовск, пр-т Ленина, 21 (за центральной стоматологией)  
8 (38557) 70-600, 8-906-962-3322

# Праздник удался на славу!

**В**оскресенье, 26 февраля, в Рубцовске на центральной площади города – площади имени В.И. Ленина – отметили Масленицу и проводили зиму. Праздник прошел весело и с размахом. Правда, погода была хоть и солнечной, но ветреной и по-зимнему прохладной. Однако это нисколько не помешало радоваться приближающейся весне.

Ровно в полдень на специально установленной сцене началось театрализованное представление, подготовленное ДК «Алтайсельмаш», ДЮДК «Черемушки» и ДК «Тракторостроитель». На площади к этому времени начали собираться рубцовчане, и количество людей только увеличивалось.

Всех присутствующих с долгожданным праздником поздравил глава города Дмитрий Фельдман: – Дорогие рубцовчане! От всей души поздравляю вас с Масленицей! Наши предки считали, что, сжигая чучело зимы, избавлялись от всего плохого, болезней, несчастий. А с весной возрождается жизнь, в дом приходит доброе и светлое, неся

мое время для духовной весны. Поздравляю вас с Масленицей и Прощеным воскресеньем. И прошу у всех вас прощения. Простите меня, ради Христа! И Господь да простит всех нас!

На сцене выступали хореографические и вокальные коллективы, скоморохи проводили самые разные веселые конкурсы и состязания, в которых принимали участие и юные зрители, и взрослые. Рубцовские богатыри демонстрировали молодецкую удаль, поднимая гири. Мальчишки и девчонки танцевали, водили хороводы, относили блины в корзину, отгадывали загадки.

Здесь же, на площади, работала ярмарка, где можно было полакомиться самыми разными



ми вкусностями – от традиционных блинов и горячего чая до сахарной ваты и шашлыков. «Город мастеров» расположился у городской Картинной галереи, а неподалеку ребятам предлагали покататься в санных, запряженных лошадьми и маленькой пони.

Кульминация праздника – обряд сожжения чучела Зимы – традиционно состоялась в 14 часов. Четырехметровое чучело, одетое в яркий наряд, поджег его созда-

тель – художник Сергей Петров. Весь процесс проходил под контролем сотрудников МЧС.

Зима занялась огнем практически мгновенно, распространяя жар вокруг себя. А зрители радостно кричали: «Уходи, зима! Здравствуй, весна!». Спустя небольшое время от огромного воплощения сурового времени года остались только тлеющие головешки, которые тщательно потушили пожарные.

Практически сразу внимание горожан переключилось на любимую и зрелищную забаву – покорение масленичного столба. Его высота – 12 метров, и преодолеть это расстояние до заветной верхушки представляет собой сложную задачу, а для большинства людей вообще невыполнимую.

Для смельчаков было подготовлено много призов – пледы, подушки, различная бытовая техника – от фритюрницы до телевизора и холодильника.

Первым на штурм столба отправился Александр Тарасенко, он это делает в течение девяти лет, да еще и не по одному разу.

Следующий покоритель столба – Владимир Шарыпов – признался, что холодный ветер усложнил задачу, но не смог сделать ее непосильной. Владимир тоже опытный столболоз, впервые добрался до колеса с петухом еще в 2008 году, и с тех пор постоянно проверяет себя на этом аттракционе.

Еще один победитель – Дмитрий Софиенко – продемонстрировал невиданную технику: он практически добежал до верхушки, вызвав восторженные крики зрителей и аплодисменты.

Конечно, не у всех получилось добраться до приза, но и они не остались без подарков: каждому вручили продуктовый набор.

Ну, что ж, праздник получился веселым и по-настоящему удачным. Рубцовск проводил зиму и теперь с нетерпением ждет наступления весны.

**Ирина ЖУКОВА, фото автора**



счастье и радость. Желаю вам здоровья, счастья. Пусть у вас все получается, пусть сила духа присутствует у вас и у тех, кто сегодня отстаивает честь и независимость нашей Родины. Мирного неба нам всем! С праздником!

Обратился к горожанам епископ Рубцовский и Алтайский Роман:

– Сегодня Масленица – праздник, во время которого издревле предписывалось всем хорошенько погулять. Но нельзя забывать, что сегодня еще и Прощеное воскресенье. Сегодня все друг у друга просят прощения и доедают блины, оставшиеся от Масленичной недели. А завтра начинается Великий пост. И сегодня – са-



## Голосование завершилось

**В** Рубцовске завершилось голосование по выбору новой общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. В нем приняли участие более 15 тысяч человек.

Напомним, в 2023 году наш город примет участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Конкурс включен в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и проводится по поручению Президента России с 2018 года.

В настоящий момент можно констатировать, что голосование состоялось. По состоянию на 27 февраля в онлайн-опросе приняли участие 6251 человек, посредством бумажных бюллетеней свой голос отдали более 9 тысяч человек. По результатам электронного голосования победителем стала территория зоны отдыха на правом берегу реки Алей в районе набережной имени Н. Ф. Петрова – за нее проголосовало более 65 % респондентов.

2 марта в Рубцовске состоится заседание общественной комиссии, на котором будут подведены окончательные итоги. Финальные цифры народного голосования мы сообщим в следующем номере газеты.

До 20 мая текущего года будет сформирован проект и заявка на конкурс, после чего она будет направлена для проверки в региональный Минстрой, затем ее рассмотрит межведомственная комиссия при губернаторе Алтайского края. На финальном этапе заявки рассмотрят в Министерстве строительства и ЖКХ РФ, а 1 сентября 2023 года федеральная комиссия подведет итоги конкурса и определит победителей.

В Алтайском крае изменился номер Единого контакт-центра местного отделения Социального фонда России. По информации пресс-службы правительства региона, новый номер начал работать с 23 февраля.

Напомним, что Социальный фонд России отвечает за предоставление различных социальных услуг и является организацией, объединившей в себе Пенсионный фонд России и Фонд социального страхования.

Новый номер контакт-центра: 8-800-100-00-01.

**В**КАНУН 23 февраля в Рубцовске военнослужащим в/ч 6720 была передана помощь, собранная в рамках Всероссийской акции «Тепло для героя», объявленная «Единой Россией».

К акции присоединилось огромное число горожан, которые несли в местную общественную приемную партии продукты, предметы первой необходимости, вещи.

– У нас очень отзывчивые люди! – говорит руководитель общественной приемной Валентина Лебедева. – Участвуют так, как могут, но от всей души, от чистого сердца, с заботой о наших парнях. Приходят молодые, 18-20-летние, зрелые и пожилые. Есть и такие, кто помнит Великую Отечественную. Например, бабушка, которая была на оккупированной немецко-фашистскими захватчиками территории, а сегодня родная сестра этой бабушки живет на Украине, где у власти находятся неонацисты.

За время акции собрали много. В зону проведения специ-



# Тепло для героя

альной военной операции передано около 600 банок сгущенки, 170 тюбиков зубной пасты, примерно 60 упаковок влажных полотенец, около 400 кусков мыла – туалетного и хозяйственного. Также конфеты, печенье, вафли, мед, чай, кофе, шоколад, сухофрукты, крупы, лапша, еда и вещи – носки, термобелье, гель для душа, жидкое мыло, бритвенные принадлежности и т. д.

– Хотела бы поблагодарить коллектив «Рубцовского водоканала» за активное участие, – отмечает Валентина Лебедева. – И еще раз скажу спасибо всем горожанам, принявшим участие в сборе помощи для наших ребят.

Тяжелые посылки военным передали представители депутатского корпуса Рубцовского городского Совета депутатов: заместитель председателя Валерий Никеев, а также Владимир Ремель и Игорь Левин.

От имени военнослужащих в/ч 6720 участников акции поблагодарил начальник группы по военно-политической работе майор Владимир Никишин:

– Там очень важны такие посылки, для ребят это весточка из дома, теплый привет от земляков. Напоминание о том, что каждого бойца ждут дома родные, друзья и даже незнакомые люди. Особые эмоции всегда вызывают письма школьников. Их читают и бережно хранят, пишут ответы. Спасибо за поддержку! Поверьте, она очень нужна.

А сбор тем временем продолжается.

Ирина ЖУКОВА, фото автора



Желающие принять в сборе участие могут обращаться в местную общественную приемную партии «Единая Россия», которая находится по адресу: бульвар Победы, 8.  
График работы: понедельник – пятница с 10:00 до 16:00.  
Телефон для справок: 9-97-44.

Президент России Владимир Путин подписал закон о госязыке, регулирующий употребление иностранных слов. Документ опубликован на портале правовой информации, сообщает РИА Новости.

Согласно нововведениям при использовании русского языка как государственного недопустимо применение иностранных слов, за исключением не имеющих общепотребительных аналогов в русском языке, которые фиксируются в нормативных словарях. Закон направлен на повышение значимости русского языка как государственного на всей территории страны.

Документ ввел такие понятия, как нормативные словари, нормативные грамматики и нормативные справочники, которые фиксируют нормы современного русского литературного языка. Также прописаны сферы, где русский язык обязательно использовать как государственный: образовательная среда, государственные и муниципальные информационные системы, информация для потребителей товаров, работ и услуг.

Вопрос замены иностранных слов при использовании русского языка как государственного встанет к 2025 году, когда появятся нормативные словари.

Подготовила  
Ангелина ФОКИНА



## Началась запись в новый детский сад

Завершается строительство нового детского сада № 5 «Академия детства» на улице Федоренко. Администрация учреждения сообщила, что сад распахнет свои двери для всех желающих 1 сентября 2023 года. В настоящее время ведется прием детей, в том числе в ясельные группы возрастом от двух месяцев до семи лет.

Для постановки ребенка на очередь родители могут воспользоваться любым удобным способом:

– обратиться в приемный день (каждую среду с 8:00 до 17:00, обеденный перерыв с 12:00 до 13:00) в МКУ «Управление образования г. Рубцовска» по адресу: пер. Бульварный, 4, кабинет №14;

– или оформить заявление на перевод в дошкольном учреждении, которое посещает ребенок в данный момент.

При себе необходимо иметь оригиналы и копии следующих документов:

– паспорт родителя (законного представителя),  
– свидетельство о рождении ребенка,  
– свидетельство о регистрации по месту жительства,

– документ, подтверждающий льготу (при наличии).

Телефон для консультаций: 8(38557)9-63-55, 8-905-983-3457.

Максим ДОБРОВОЛЬСКИЙ

## Для вас, мужчины!

В преддверии Дня защитника Отечества в городском Совете ветеранов состоялся праздничный концерт народного ансамбля русских народных инструментов «Гармония».

Для ветеранов была представлена музыкальная программа «Для вас, мужчины». Дуэт в составе Нины Полухиной и Галины Шатиловой исполнил проникновенные народные песни. Михаил Кривоножко, Павел Токарев и Андрей Куповец представили на суд благодарных зрителей несколько зажигательных композиций. Апофеозом представления стала бессмертная «Кадриль», и испол-



нена она была с таким напором, что некоторые присутствующие не удержались и пошли в пляс прямо в зрительном зале.

Можно уверенно сказать, что концерт для ветеранов прошел с оглушительным успехом – зал долго аплодировал музыкантам в знак благодарности за прекрасную программу. «Гармония» подарила всем присутствующим заряд позитива и душевного тепла.

– От имени ветеранов хочу выразить огромное спасибо за концерт. Они подняли нам настроение своими произведениями и зажигательными песнями, – поделился впечатлениями председатель Совета ветеранов Иван Теплухин.

Максим ДОБРОВОЛЬСКИЙ,  
фото автора

# Тем, кто мир наш бережет



**В ПЕРЕДВЕРИИ 23 февраля – Дня защитника Отечества – на сцене Дворца культуры «Тракторостроитель» состоялась городская праздничная программа «На страже мира и добра». По традиции творческие коллективы подарили свои музыкальные и хореографические номера жителям города, ветеранам, студентам и школьникам, а также военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции.**

В этот день звучали слова благодарности и признательности офицерам и солдатам Российской армии, уволенным в запас военнослужащим, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам локальных войн, а также будущим защитникам нашей Родины.

Всех присутствующих с предстоящим праздником поздравил Глава города Дмитрий Фельдман:

– Сегодня этот праздник особенно значим и торжественен. Во все времена были герои, которые в тылу и на фронте отстаивали честь и независимость нашей Родины, нашей России. Необходимо сохранять и передавать память о них, о победителях, которые выстояли в пылу сражений и дали нам возможность жить, ра-

ботать, воспитывать детей и внуков. Участники СВО в очередной раз сражаются за мирное небо, и наша задача поддерживать их всеми силами. Мы обязательно победим. Желаю вам оптимизма и душевного равновесия, крепкого здоровья и мирного неба над нашей страной. А всем военнослужащим желаю поскорее вернуться домой, к своим родным.

После слов приветствия Дмитрий Фельдман вручил почетные грамоты Администрации за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня защитника Отечества работникам предприятий города. Далее слово для поздравления перешло к председателю Рубцовского го-

родского Совета депутатов Сергею Черноиванову:

– Приближается один из самых значимых дат в истории нашей страны. В этом зале находятся ветераны, взрослые рубцовчане и совсем юные мальчишки, и эта преемственность поколений является отличительной чертой россиян. Стоять на страже Родины всегда было почетно, и свой неоценимый вклад в это вносят наши женщины: матери, жены, бабушки и дочери воинов, давая им силы и поддержку. Спасибо им за воспитание наших героев. Сегодня военнослужащие России буквально «держат небо» на главном рубеже страны. К сожалению, в Рубцовске появляется все больше мемориальных табличек в память о героях, и мы обязаны помнить о них, об их подвигах, о славных парнях, которые выбрали своей профессией и судьбой защиту Отечества.

О выполнении служебно-боевых задач в ходе СВО зрителям поведал видеоролик, снятый бойцами в/ч 6720. Во время праздничной программы в адрес военнослужащих звучало много благодарностей и теплых слов. Представительница Совета женщин Алтайского краевого отделения общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России», ветеран педагогического труда Галина Тарасенко под аплодисменты зала поздравила рубцовских бойцов авторскими строками.

Память защитников России, погибших во всех мировых, Отечественных и гражданских войнах, в «горячих точках» и локальных конфликтах, почтили минутой молчания. Завершило концерт творческое поздравление военного оркестра войсковой части 6720.

**Вера БРЮХАНОВА, фото автора**



## ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

# Для бойцов нет невозможного

**В НАШЕЙ стране 17 февраля отмечался День российских студенческих отрядов. Этому движению немногим больше 55 лет, но за это время оно стало самым массовым среди молодежи и не теряет актуальности. В Рубцовске, в сквере Комсомольской славы, состоялась торжественная линейка, посвященная этому празднику.**

Бойцовки в значках и нашивках, знамена, отрядные песни и задор молодости – ежегодный праздник студенческой братии не испортил даже крепкий мо-



роз. По сложившейся традиции в начале мероприятия комиссары и командиры отрядов сдали отчет комиссару городского Штаба студенческих и волонтерских отрядов Максиму Чернову.

– День РСО – праздник молодой. Но за это время миллионы человек, несколько поколений прошли школу студотрядов, впитали эти ценности и передали своим детям и внукам. Движе-

ние РСО стало визитной карточкой нашей страны. Сегодня мы, как и наши предшественники, не только учимся, но и работаем на благо родного города и края. Помощь рубцовчанам всех возрастов, акции, участие в городских мероприятиях, спортивные соревнования, летние и зимние стройки, третий трудовой семестр, организация детского отдыха и досуга... для бойцов нет

слова «невозможно», – добавил Максим Чернов.

В 2000 году студотряды Рубцовска стали постоянными участниками всероссийских стоек, победителями которых становились неоднократно. В 2014 году за счет средств, полученных по итогам конкурса социально значимых проектов на предоставление грантов Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики, был создан Штаб студенческих и волонтерских отрядов Рубцовска. Сегодня Штаб объединяет и координирует деятельность 17 отрядов города, в которых состоят бойцы строительных, педагогических, волонтерских и сервисных отрядов, а также трудовых отрядов подростков.

Все отряды и особо отличившиеся бойцы получили из рук комиссара Штаба благодарственные письма. Также в преддверии праздника был проведен розыгрыш среди бойцов, победителем которого стала комиссар СПО «Факел» Татьяна Срыбная. Завершилось мероприятие традиционной студенческой спевкой в дружном кругу рубцовской молодежи.

**Вера БРЮХАНОВА, фото автора**

## Школьное питание на контроле

Еженедельно в общеобразовательных учреждениях Рубцовска проходит контроль качества организации горячего питания в соответствии с разработанными методическими рекомендациями (порядком) Министерства Просвещения РФ и согласованные с Роспотребнадзором, сообщили в Управлении образования города.

Муниципальная комиссия, в состав которой входят специалисты Управления образования и представители родительской общности от каждого учебного заведения, оценивает уровень качества организации питания в школах. Во время проверок комиссия наблюдает за питанием учащихся в столовой, оценивает культуру приема пищи, вкусовые качества блюд и их соответствие утвержденному меню. Родители, включенные в состав комиссии, могут задавать вопросы школьникам по поводу питания. Итоги проверок обсуждаются на родительских собраниях.

**Подготовила  
Ангелина ФОКИНА**

# Юбилейная «Ретро Лыжня»

**ВМИНУВШЕЕ** воскресенье, 26 февраля, в Рубцовске на Трассе здоровья состоялась пятая, юбилейная «Ретро Лыжня». Впервые необычная гонка, организатором и идейным вдохновителем которой выступил известный лыжник и коллекционер Сергей Корбан, собрала поклонников лыжного спорта 23 февраля 2019 года и настолько понравилась участникам, что стала традиционной. Ее ждут с нетерпением и тщательно готовятся.

В этот раз в состязаниях приняли участие почти 100 возрастных спортсменов. Кстати, возраст – одно из главных условий. Ретрогогонщику должно быть не менее 40 лет. При этом верхняя планка ограничений не имеет. Следующее требование: лыжи только деревянные с соответствующими креплениями (75 мм или на резинках), а ботинки – с рантом. Ну и форма в стиле 60-80-х годов прошлого века.

Все участники «Ретро Лыжни» давно знакомы друг с другом. Среди них есть и титулованные спортсмены, и просто любители. Но всех их объединяет одно – любовь к лыжному спорту.

Погода в этот день была просто великолепной. Полное отсутствие ветра и комфортная температура улучшали и без того праздничное настроение собравшихся на стартовой поляне. А выпавший снег добавил красоты окружающему пейзажу.

На торжественном построении благодарственными письмами от Федерации лыжных гонок Алтайского края были отмечены ветераны лыжного спорта. Награды получили самые возрастные участники: Валентина Курсова и Рудольф Кондратов. Приза за самый оригинальный костюм удостоилась Татьяна Хворостина.

Ну, а затем спортсмены отправились покорять свои дистанции: 1 км для тех, кому 70 лет и старше, для всех остальных – 1,5 км (женщины) и 2 км (мужчины). Расстояния преодолевали строго в классическом стиле. А как иначе?

## ПО ИТОГАМ СОРЕВНОВАНИЙ МЕСТА РАСПРЕДЕЛИЛИСЬ ТАК:

**40-45 лет:** 1 место – Денис и Юлия Косенковы.



Азартная эстафета.

**46-51 год:** 1 место – Игорь Корытников, Елена Зинченко; 2 место – Оксана Процюк.

**52-57 лет:** 1 место – Евгений Козлов, Светлана Кузьмина; 2 место – Олег Еремин, Елена Бычкова; 3 место – Николай Макаренко, Марина Лазаренкова.

**58-63 года:** 1 место – Александр Савинков, Светлана Сергеева; 2 место – Владимир Шевцов, Ольга Полякова; 3 место – Валерий Левченко, Валентина Серикова.

**64-69 лет:** 1 место – Валентина Самойлова, Владимир Дрофа; 2 место – Татьяна Хворостина, Сергей Зернов; 3 место – Ольга Каторгина, Юрий Вальтер.

**70 лет и старше:** 1 место – Владимир Самойлов, Раиса Цапко; 2 место – Михаил Подгорных, Тамара Абрамовская; 3 место – Сергей Тимаков, Вера Лучкина.

Вера Лучкина – одна из постоянных участниц всех спортивно-массовых мероприятий, связанных с лыжным спортом.

– Лыжи для меня, в первую очередь, здоровье, – говорит она. – Серьезно не занималась, но когда-то участвовала в школьных и краевых соревнованиях. Сегодня, как и всегда, катаюсь в удовольствие. Настроение просто замечательное! В такую погоду

надо не за столами сидеть, а на природе гулять.

Евгений Байкин в соревнованиях по лыжным гонкам участвовал впервые:

– Сам я хоть и не лыжник, но фанатично предан лыжному спорту и биатлону. Гонка прошла непросто. Знаю не понаслышке, что, когда тяжело, надо потерпеть. Но скажу честно: в один момент даже хотел сойти с дистанции... Но не так воспитан. Поэтому собрался и дошел до фини-



Один из участников «Ретро Лыжни» Евгений Байкин.

ша на волевых усилиях. А лыжи для участия в «Ретро Лыжне» мне передал мой друг Владимир Васильевич Подолякин, который, к сожалению, сам не смог сегодня участвовать.

Особенно азартными, как и всегда, стали командные со-

льжи. Как и обычно, борьба развернулась азартная, но веселая. И главным здесь было, конечно же, участие.

**Эстафеты 4x1 км:** 1 место – Елена Бычкова, Олег Еремин, Раиса Цапко, Владимир Дрофа; 2 место – Юлия Гришкова, Владимир



Юрий Кардонов и Сергей Корбан.

ревнования – эстафета 4x1 км. В каждой команде (а их набралось целых семь) было по четыре участника. Двое мужчин и две женщины. И вот тут уже разрешалось использовать пластиковые

Рыбаков, Светлана Кузьмина, Валерий Левченко; 3 место – Светлана Сергеева, Сергей Тимаков, Валентина и Владимир Самойловы; 4 место – Елена Зинченко, Евгений Козлов, Марина Лазаренкова, Евгений Лиманский; 5 место – Лариса Янцен, Александр Савинков, Лариса Гузеева, Юрий Гришкова; 6 место – Светлана Шаповалова, Виктор Зубков, Тамара Абрамовская, Юрий Деметьев.

В составе одной из команд выступала Лариса Янцен:

– Думала, у меня нет азарта, но я, оказывается, сильно ошибалась! Ощущения просто замечательные. И пусть мы не заняли призовое место, но ведь это и не важно. Зато ощутили командный дух, избавились от негативных эмоций и прекрасно провели время.

Победители и призеры получили грамоты, медали, сладкие пироги и памятные призы.

Ирина ЖУКОВА, фото автора

## ИНФОРМСВОДКА

### Экстренный ВЫЗОВ

За период с 20 по 27 февраля только в Рубцовске было зарегистрировано и отработано подразделениями пожарной охраны 7 сообщений о пожарах.

20 февраля в 11:44

на пульт диспетчера ЦППС поступило сообщение о пожаре на пер. Базарном. Прибывшие на вызов огнеборцы обнаружили, что горит надворное строение – баня, расположенная на территории участка. Ликвидировали пожар силами двух отделений пожарной охраны, двух единиц техники и девяти человек личного состава. В результате пламя повредило крышу и потолочное перекрытие бани, пострадавших нет. Распространение горения на соседние участки допущено не было. Наиболее вероятная причина возгорания – вос-



пламенение горючих строительных материалов в результате нарушения правил устройства печного оборудования.

За прошедшую неделю на территории обслуживания Госавтоинспекции МО МВД России «Рубцовский» зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых пострадал один человек. Только в Рубцовске случилось 17 ДТП.

24 февраля около 22:25 случилась авария в районе дома №114а на ул. Комсомольской. Водитель 1996 года рождения на автомобиле «Субара Легаси» съехал с проезжей части и врезался в электроопору. В результате ДТП пострадал пассажир автомобиля.

Всего за неделю сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 352 нарушения Правил дорожного движения. Самыми частыми из них стали непристегнутые ремни безопасности (96 слу-



чаев), нарушение ПДД пешеходами (26 раз) и управление транспортом без водительского удостоверения (в т. ч. лишенные) – 12.

За минувшую неделю на Станции скорой помощи зарегистрировано 1110 вызовов. Из них несчастных случаев 78. Звонки, связанные с внезапными заболеваниями, составили 723 из общего числа.

Хронические больные обратились за помощью 262 раза. Карета скорой помощи выезжала на одно ДТП с одним пострадавшим. Еще шестнадцать вызовов связаны с криминальными ситуациями.

25 февраля поступил вызов с ул. Дзержинского от 45-летней пострадавшей. Женщина рассказала, что свои травмы она получила при избиении ее знакомым сожителем. Итог – закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана над-



бровной области слева, параорбитальная гематома. От госпитализации рубцовчанка отказалась после оказания необходимой медицинской помощи.

26 февраля медики выезжали на ул. Краснознаменскую к 65-летнему местному жителю. По словам мужчины, четыре часа назад его избили неизвестные на улице. После осмотра был поставлен диагноз: «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом спинки носа, орбитальная гематома справа и алкогольное опьянение». Пострадавшего доставили на госпитализацию.

В этот же день скорую вызвали еще к одной жертве драки – мужчине 33 лет с ул. Осипенко. Рубцовчанин рассказал, что группа незнакомцев избила его полчаса назад. С диагнозом «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга и гематома затылочной области» мужчину отвезли на госпитализацию в городскую больницу.

Подготовила Вера БРЮХАНОВА

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Регистрационный номер: серия ПИ № ТУ22-00726 от 24 июля 2018 г. (12+)

Учредители: Администрация города Рубцовска Алтайского края, Управление печати и массовых коммуникаций Алтайского края.

№ 16 (15744) от 2 марта 2023 г. Время подписания в печать по графику в 16.00. Фактическое время выхода в печать в 16.00 (1.03.2023 г.). Подписные индексы: 50362, 50323. Тираж 5400. Выходит 2 раза в неделю. Печать офсетная. Отпечатано на бумаге ОАО «Соликамскбумпром». Свободная цена.

Адрес редакции и издателя: 658200, Алтайский край, г. Рубцовск, пер. Гражданский, 33. Телефоны: корреспонденты (4-63-04); отдел рекламы (4-63-64); бухгалтерия (4-64-63).

Адрес типографии: ООО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.